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Bubbles Svamp – African Flower 

 
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Materialer: 

- Creative Bubble fra Rico 

- Hæklenål 4 

Mål: Ca. 11 cm i diameter 

Forbrug ca.: 20g pr stk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Forkortelser: 

M: Maske 

Mr: Magisk ring 

Lm: Luftmaske 

Fm: Fastmaske 

Stgm: Stangmaske 

Dfm: Dybfastmaske 
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Svampene er hæklet som en African Flower. Du kan finde en billedvejledning til hvordan de hækles 

her: https://tantetraad.dk/project/african-flowers/  

 

Opskrift  

1. Med fv. 1. Lav en mr. Hækl 3 lm (erstatter 1.stgm). Hækl 1 stgm ned i ringen og lav 1 lm. Hækl 

nu ”2 stgm ned i ringen og 1 lm”. Gentag ”til” til du har i alt 6 stgm grupper (2 stgm) med 1 lm 

imellem hver gruppe. Afslut med 1 km. Klip tråden.  

 

2. Med fv. 2. Indsæt garnet i et lm-mellemrum. Lav 3 lm (erstatter 1 stgm).  Hækl 1 stgm mere i 

samme lm-mellemrum, efterfulgt af 1 lm, 2 stgm mere. I næste lm-mellemrum hækles “2 stgm, 

1 lm, 2 stgm”. Gentag “til” i alle lm-mellemrum omgangen rundt og afslut med 1 km.  

 

3. Lav km hen til næste lm-mellemrum. Lav 3 lm (erstatter 1. stgm). Hækl 6 stgm i lm-

mellemrummet. Nu hækles der 7 stgm i alle lm-mellemrum omgangen rundt. Afslut med 1 km. 

Klip tråden. 

 
4. Skift til fv.1. Indsæt garnet i den km du netop har afsluttet med fv.2. Hækl 7 fm rundt om bladet. 

Mellem bladene hækles 1 dfm ned i stgm fra 1.omgang. Gentag omgangen med 7 fm rundt om 

bladet, og en dfm mellem bladene. Afslut med 1 km. 

 

5. Lav 3 stgm (erstatter 1. stgm). Hækl 1 stgm i de næste 2 m. I næste m (Den midterste fm på 

bladet) hækles 1 stgm, 1 lm, 1 stgm i samme m. Hækl 1 stgm i de næste 7 m.  I næste m (Den 

midterste fm på bladet) hækles 1 stgm, 1 lm, 1 stgm i samme m.  Gentag hele vejen rundt og 

afslut med 1 km. Klip garnet og hæft ender.  

 

Lav 2 stk. Læg dem vrang mod vrang og hækl dem sammen med fm i fv. 1.  
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